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«Ηνίοχος 2021»: Ο Τζέφρι 
Πάιατ πέταξε με F-16

Ο Αμερικανός πρέσβης στην Αθήνα, Τζέ-
φρι Πάιατ, ανήρτησε στον λογαριασμό του 
στο Twitter φωτογραφία με τον ίδιο μέσα 
σε F-16, χαιρετίζοντας μάλιστα τη συμμετο-
χή της Ελλάδας και άλλων έξι χωρών στην 
άσκηση «Ηνίοχος 2021», η οποία, σύμφω-
να με τον ίδιο, στόχο έχει να αναδείξει τη 
σημαντικά γεωστρατηγική θέση της χώρας 
μας και τη διευρυνόμενη συνεργασία με τις 
ΗΠΑ στον τομέα της Άμυνας. 
«Ευχαριστώ τη USAFE-AFAFRICA που μου 
έδειξε απίστευτες εναέριες εικόνες της Ελλά-
δας από το πιλοτήριο ενός F-16! Είμαστε πε-
ρήφανοι που η Ελλάδα και άλλες έξι χώρες 
συμμετέχουν στην άσκηση “Ηνίοχος 2021”, 
η οποία αναδεικνύει τη σημαντική γεωστρα-
τηγική θέση της Ελλάδας και την διευρυνό-
μενη συνεργασία μας στον τομέα της άμυνας, 
η οποία φτάνει σε όλο και υψηλότερα επίπε-
δα», αναφέρει στην ανάρτησή του ο κ. Πάιατ. 

Δένδιας και Παναγιωτόπουλος στην Σ.Αραβία - 
Παρούσα η Ελλάδα στις χώρες του Κόλπου

Εξωτερικών στο Twitter.
Εν συνεχεία, ο υπουργός Εξωτερικών και ο 
γενικός γραμματέας του Συμβουλίου Συνερ-
γασίας του Κόλπου υπέγραψαν μνημόνιο 
κατανόησης για τη θεσμοθέτηση διαβου-
λεύσεων σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος.
Σε σχετική ανάρτησή του ο υπουργός Άμυ-
νας, Νίκος Παναγιωτόπουλος, αναφέρεται 
στη συνάντηση με τον γενικό γραμματέα 
του Συμβουλίου Συνεργασίας του Κόλπου, 
επισημαίνοντας:
«Η Ελλάδα προωθεί την παγίωση της αμυ-
ντικής διπλωματίας, καθώς και την ενί-
σχυση της διπλωματικής συνεργασίας με 
τις χώρες του Κόλπου».

Σ
υνάντηση με τον γενικό γραμμα-
τέα του Συμβουλίου Συνεργασίας 
του Κόλπου, Ναγιέφ μπιν Φάλαχ 
αλ Χαζράφ, είχαν οι υπουργοί 

Εξωτερικών, Νίκος Δένδιας, και Εθνικής 
Άμυνας, Νίκος Παναγιωτόπουλος, στο 
πλαίσιο της επίσκεψης που πραγματοποι-
ούν από κοινού την Τρίτη, στη Σαουδική 
Αραβία.
Στο επίκεντρο της συνάντησης βρέθηκαν 
οι στενοί δεσμοί και η διαρκώς ενισχυό-
μενη συνεργασία της Ελλάδας με τις χώ-
ρες του Κόλπου, καθώς και οι πρόσφατες 
εξελίξεις στην ευρύτερη περιοχή, σύμφω-
να με σχετική ανάρτηση του υπουργού 
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Τροχαίο στον ΒΟΑΚ: Σε κρίσιμη κατάσταση η 32χρονη - 
Άντεξε 4-5 ημέρες με διαλυμένη σπλήνα

Στο μεταξύ, την δική της δύσκολη μάχη για 
να καταφέρει να κρατηθεί στην ζωή εξα-
κολουθεί να δίνει στην Μονάδα Εντατικής 
Θεραπείας του νοσοκομείου Χανίων, όπου 
και νοσηλεύεται από το βράδυ του περα-
σμένου Σαββάτου, η 32χρονη σύζυγός του, 
η οποία για το ίδιο χρονικό διάστημα ψυ-
χορραγούσε σε απόσταση λιγότερη των πέ-
ντε μέτρων από τον άνδρα της. 
Η κατάσταση της υγείας της γυναίκας έχει 
πραγματικά αφήσει άφωνους και τους για-
τρούς του νοσοκομείου Χανίων, καθώς 
φαίνεται πως από θαύμα κατάφερε να κρα-
τηθεί ζωντανή όλα αυτές τις ημέρες μέχρις 
ότου να εντοπιστεί, δεδομένου ότι πέρα 
από τα τραύματα στο κεφάλι και στα υπό-
λοιπα σημεία του σώματός της, υπέστη και 
ρήξη σπλήνας, κάτι το οποίο της προκάλε-
σε αιμορραγία.
Τα επόμενα 24ωρα είναι ιδιαίτερα κρίσι-
μα για την πορεία της υγείας της γυναίκας, 
καθώς ακόμα οι θεράποντες ιατροί της δεν 

Σ
οκ προκαλεί το ιατροδικαστικό 
πόρισμα που συνέταξε ο Σταμάτης 
Μπελιβάνης, μετά την νεκροψία 
- νεκροτομή στο άψυχο σώμα του 

42χρονου από την Ιεράπετρα, που βρέθη-
κε νεκρός και μάλιστα σε προχωρημένη 
σήψη, λόγω των υψηλών θερμοκρασιών, 
το μεσημέρι του περασμένου Σαββάτου 
σε ένα βαθύ χαντάκι στο Μπαλί, παράλ-
ληλα του Βόρειου Οδικού Άξονα Κρήτης 
(ΒΟΑΚ). Λίγα μέτρα πιο πέρα μέσα σε πυ-
κνή βλάστηση βρέθηκε βαριά χτυπημένη η 
32χρονη σύζυγός του.
Ο άτυχος άνδρας, όπως αναφέρει το 
neakriti.gr, κατέληξε από κακώσεις σπλά-
χνων της κοιλίας και εσωτερική αιμορρα-
γία, όταν κάτω από αδιευκρίνιστες - μέχρι 
στιγμής - συνθήκες η μοτοσυκλέτα που 
οδηγούσε με συνεπιβάτιδα την γυναίκα 
του, ξέφυγε της πορείας της και έπεσε σε 
χαντάκι. Το τροχαίο προσδιορίζεται χρονι-
κά μεταξύ της Δευτέρας 12 και της Τρίτης 
13 Απριλίου, καθώς η προχωρημένη σήψη 
της σορού του άτυχου άνδρα εμπόδισε τον 
ιατροδικαστή να απαντήσει με ακρίβεια για 
τον χρόνο που επήλθε το μοιραίο.
Με βάση τις ενδείξεις ο 42χρονος δεν 
βρήκε ακαριαίο θάνατο, αλλά φαίνεται 
να χαροπάλευε από 1 έως 3 ώρες μετά 
το συμβάν, κάτι το οποίο σημαίνει πως 
εάν το τροχαίο είχε γίνει άμεσα αντιλη-
πτό και ο άτυχος άνδρας είχε μεταφερθεί 
έγκαιρα σε νοσοκομείο, ενδεχομένως να 
μην είχε αυτή την κατάληξη.
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είναι σε θέση να γνωρίζουν τις βλάβες που 
έχει υποστεί στον εγκέφαλο.

Το χρονικό της τραγωδίας
Η ασύλληπτη οικογενειακή τραγωδία που 
βύθισε στο πένθος την Κρήτη και σόκαρε 
το πανελλήνιο, σημειώθηκε στις αρχές της 
περασμένης εβδομάδας, όταν το ζευγάρι 
ξεκίνησε από την Ιεράπετρα με προορισμό 
τα Χανιά με σκοπό να προχωρήσουν στην 
πώληση ενός οχήματος.
Είχαν ενημερώσει φιλικά τους πρόσωπα 
για αυτή τους την μετακίνηση, αλλά και τον 
εργοδότης τους, ενώ εκ τότε τα ίχνη τους 
χάθηκαν.
Οι φίλοι τους που τους αναζητούσαν ενα-
γωνίως στην διάρκεια της περασμένης 
εβδομάδας, ενημέρωσαν τηλεφωνικά τον 
πατέρα του 42χρονου στο Πήλιο, ο οποί-
ος με την σειρά του δήλωσε την εξαφάνιση 
τους στις αστυνομικές αρχές της Ιεράπετρας 
τα ξημερώματα του περασμένου Σαββάτου.
Ωστόσο, φίλοι του ζευγαριού που καλού-
σαν επίμονα το κινητό τηλέφωνο της γυναί-
κας, βρήκαν το στίγμα τους όταν ένα τρίτο 
άτομο που είχε εντοπίσει εντελώς τυχαία το 
κινητό της γυναίκας να είναι πεταμένο στο 
οδόστρωμα, τους ανέφερε ότι το βρήκε στο 
Μπαλί. Έτσι, το μεσημέρι του Σαββάτου, οι 
φίλοι τους ψάχνοντας σπιθαμή προς σπι-
θαμή τον ΒΟΑΚ στην συγκεκριμένη περι-
οχή, εντόπισαν τους φίλους τους και απο-
καλύφθηκε η αδιανόητη αυτή οικογενειακή 
τραγωδία.


